








si accenda occorrera invertire dei tre cawi det-
le fasi, quello centrale con uno dei due esterni.
Per maggiore sicurezza controllare il senso di
rotazione dei motori con la freccia posta sugli
s10SSI1, In quanio unda rotazione a senso iNver-
so anche di breve durala, danneggerebbe ieri-
mediabiimente le pompe drauhche.

c} Scllevare interruttore prnncipide per llumina.
zione della gostra "LIGHT™ M1G0 dopo avere
controllato che tutti r sincob interruitton che co-
mandano te vane Inee drilluminazione siano
suila posizione "OFF™, Queste £ imporianie in
aquanio se s lasciassero in posizione "ON' '@
si sollevasse interrutlore generale, st pPeovo-
cherabbero dolle punle ditension talidireem -
promettere Mothcienza den centrah Rlelsomer
cho comandano » var groche gy e

dy  Controflane con gh apposth g@mentitaton 1o pre-
sensa o lulte o tre le o

La gtosiriy ¢ predisposta peg poléms@seguire, tranu-

te nostn comanch, due Gich Mdgpendent uno dal-

I'aliro; z

1) ciclo manuale

2} cclo automalice

Vediamo ora sidgolarmente | perché di ogm ciclo

¢ le operazonl da eseqguire per I'esecuzione degl

slassl.

CICLO MANUALE

Questo ciclo ¢ stalo concepito per poter facilitare
il carico e o scarico dei passeggeri, dalle vetture,
quando si lavora con pubblico scarso in quanto &
possibile agire sulle varie movimentazicni {rotazio-
ne panlografo - rotazione vetturo - soilavamento
pantografo} singolarmente, quindi é possibite ruo-
tare leggermente la raggera con ie vetture per po-
sizionare vorso l'ingresso quelle vetture ancora
vuote che si trovavano nella parte posteriore.
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For additional safety purposes, check that the

motors rotate in the direclion indicated by the
arrow etched on the same; a reverse rotation
evan though for a short time loangth would cau-
se permanent damags to the hydraulic pumps.

c) Place the attraction LIGHT. main switch N180
in up position atter checking that all the swit-
ches for the individuat lighting lines are in OFF
position. This is most important; in fact the ac-
tivation of the main switch with the other swit-
ches in ON position would give rise to vollage
peaks likely to cause damage lo the electronic
units which conlrol the various light patterns.

d} Check for presence ol the three input phases
by moeans of the applicable selector switches.

According to the operalor's selection, two operating

modos, one independent of tha other, are availa-

bfe with the aliraction:

1) manual cyclo

2) automalic cycle "

The characteristics of each cycie are given betow

togother with the associated operaling instructions.

MANUAL CYCLE o

This cycle has been conceived with the purpose of
facilitating passenger boarding and disembarking
operations on the cars when people concourse is
poor; in lact it is possibla 1o control the various mo-
vements (pantograph rotation, cars rotation, pan-
tograph lifting) separatety as woll as to slightly rotate
the radius arms in order to move the vocant cars
from the rear side and place them rext 1o the
enlvance.
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16) Timer sosta n allo nel ciclo automalico

17y Spia imtasamenlo filtlro pompa sollevamento
pantogralo

18) Interrutlorn verfica lunzionamento spia (17)

19) Spia inlasamento hiltro pompa rotazione vetture

20 Interrutlore venhca lunzionamenio spia (193

21) Spia mtasamento filtrto pompa rolazionec pan-
lografo

22) Interruttore verifica funzionamento spia {(24H

23} Spia mdicante hvello ohio basso in serbatoo

24y Spia indicanle avvenuto avvtamente molore
clettnco mnm:wgm_oqo i calore

25) Interiuttore accensions cabachons bracei del-
o stesse colore (biinco 0 fOsso)

20G) Interrutiore accensicne cabochans braccr det
I'allrg colore (rosso o Hiincod

271 Infertallore selezone aulomalico = manuale
per cambo luct cabochons Dracc

281 Interruiors selemone accensiene lae vettura
taulomatico mantuale)

Elenchiamo inizialmente qucile operaziont da ese-
guire sul quadro lattrico principale fissato ai telaig
del bilico. Alcune di queste operazioni sono gia stale
eseguite al montaggio della giostra.

a) Collegare alla rete elettrica principale il guadro.
Sulla morsetliera d'ingresso, le tre fasi sonofa
sinistra, it neutro (colore bianco) ¢ a destra.

b) Par controllare se la sequenza delie fasi & cor-

retta, occorre, sollevando l'interruttore princi-

pals "MOTIVE POWER" N250, controltare che
sullo strumento EMIREL EMI-020 (posto all'in-
terno del quadro stesso) st accenda per primo
il ted di colore verds (ad indicare |'avvenuta ali-
mentazione), poi il led di colore rosso (RST) ad
indicare la giusta sequenza delle fasi e con es-
sa il giusto senso di rotazione dei vari mo!lori
elettrici instaliati. Nel caso in cui i! ted rosso non
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16) Stop-on-high timer in automatic cycle

17) Pantograph kit pump fiiter clogged indicator

18) Indicator {17) lamp test swich

19) Cars rotation pump filter ciogged indicalor

20) Indicator (19) lamp test swilch

21) Pantograph rotation pump filler clogged in-
dicator

22) Indicator {21) lamp test switch

23} Tank o#l low leve! indicator

24) Heat exchanger electric motor on indicator

25) Cabochons light switch for arms ol the same
colour {white or red}

26) Cabochons light switch for anns ol the other
colour {red or white)

27) Automatic/manual seiector switch for anmn ca-
bochons light charge

28) Car headhghi™Selcetor
nefmanunt),

swiich (auloma-

Given bolows thaNist of the operations to be car-

ned out c:..ﬂ:m main switchboard secured to the ba-

sculg framo. Some of thesa operaticns have been
alseady, performed at installation.

4) /Connect the swilchboard to the supply mains.
Al the input terminal board, the three phases
are 10 the left, the neutral {white colour} is to
tha nght,

b). To check for correct phase sequence, place
MOTIVE POWER main switch N250 in up po-
sition and check an EMIREL EMMI-020 instru-
ment (within the switchboard} that first the
green led tights up ({o indicale power-on}, then
the red led (RST) te indicate correct phase se-
quence and consequently correct direction of
rotation of the various electric motors. if the red
led fails to light, it is necessary to exchange the
connection of the centre phase cable and one
ol the lwo ouler cables.
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Dopo un certo tempo che varierd in retazione alla
lemperatura gsterna, ma che comungue si aggire-
ra attorno at 10 minuti, !a spia deve spegnersi.
In caso contraric sostituire la cartuccia.

i'ollo nel serbatolo & di 80°C e non deve

m La temperatura massima ammissiblie del-
mal essere superata,

Queste sono descrizont schematiche degh impant,
orn vedhiamo ! funzionamento in prabca del}d
(Grostra
Iniziamn con il conoscere la pulsantiena o cman-
do (vedh Frg 3)
1 Interruttore por "accensicne della_palsmahers
2} S avvenula accensiono
3 Pulsanie avviamoento motorgselet e rotaziond
Jb S50 ivvenato avvinmentamotoie eleliico ro-
tasone
5} Puisante STOP mgtore Gleltrico rotazione.
6) Pulsanle avwiamenlo molore elellnco solle-

vamenlo

7) Spia avvenut@ amaamento motore clellnico sol-
levumento

8) Pulsante"\§TOP motore eletinice sollevamentu

9) Interrdfiere® ahimentazione trasformatore co-
mandii 21 Volt

10)itnerruliore d sclezione ““ciclo automaticn’” o
“manuale”

t1} Seletiore comando salita o discesa pantogra-
to in ciclo manuale

12) Pulsante di START in ciclo aulomalico

13) Spia dr avvenuto START

14) Pomolo comando rotazione pantogralo in cicio
manuale

15} Pomclo comando rotazione vetture in ciclo

manuale

The indicator should go off after a time period de-
pending on the external temperature {normally
about 10 minules). !f this fails to occur, replace the
cartridge.

The maximum sllowed temperature of the
oil in the supply tank is 80°C, never ex-
ceed this value,

In)the following a description of the attraclion ove-
rafl operation is givon.
The dashboard controls are shown in figure 3.

.

1} Dashboard on/oft switch
2) Dashboard on inGicalor
3) Rotation drive eleciric motor start pushbutton
4} Rotation drive eloctnic motor on indicator

o
5) Rotation drive elactric motor stop pushbutton
6) Lilt electric motlor start pushbutton

7} Lift electric motor on indicator

8) Lilt electric motor stop pushbutton
9) 24-Volt wransformor power switch

<*
10
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Autemanc/manual cycle selsctor swilch

Pantograph lift/lower salgctor switch in manual
cycle

12) Automatic cycle START pushbutton

13) Automatic cycle started indicator

14) Pantograph rotation control knob in manuat
cycle

11
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15) Cars rotation control knob in manual cycle
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Quando viene comandata la discesa, si diseccita
fa bobina della salita del distributore a cassotto pi-
lolato e si eccita contemporaneamente quelia del-
la discesa. Nello stesso tempo si eccita ancho la
hobina della valvola di max prossione.

Facendo ques!o inviamo glio in pressione nella par-
te dei cilindri che comandane !a discesa o colleghia-
mo il lato salita con lo scarico, per cui questi
scendono regolati in velocita dalle valvole rallenta-
trici di discesa HAWE (SB827 G "'S'' = 18.5 mmj) (12}.
Arrivali a fine corsa inferiore vengono diseccilale
{per mozzo di un timer nel ciclo automatico e ma-
nualmente in guello manuale) s1a ta bobina della val-
vola di max che quella del distribulobo a cassetlo,
psar cuiriterniamo neha Uam_u_o:o iniziale di marcia
a vuoto pronll por un nuovo ciclo.

La valvola di max pressione (4) & regolabile nel suo
valore di taratura (reqgolaziono alluale ~ 110 bar
1540 P.S.1.) per moazzo della vite posta vicino alla
bobina di comando. Occorre alientare il controda-
do di fissaggio di'delia vite ¢ ruotarla in senso ora-
rio per aumentare la proessione, ed in senso
antiorario per diminuirla. Non dovrobbe essere ne-
cessario in quanto la pressione di funzionamento
a pieno carico st aggira sugli 80-90 bar
(1120 = 1260 P.S.L).

Non superare in ogni caso il valore di 115 bar (1610
P.S.1.) in quanto una pressione superiore tarebbo
entrare in cnsi il molore eletinco.

Sut tiltre FRI-250-10-NA-VG (9} vi & un indicalore
elettrice di intasamento. Quando la cartuccia é spor-
ca si accends una spia verde sulla puisantiera di
comando.

All'accendersi deila spia occorre sostituire imme-
diatamente |a cartuccia. Ricordarsi che la spia ver-
de quasi sicuramente si accendera al primo
avviamento di ogni giornata, in gquanto !'olic &
freddo.
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lowering coil of the same valve becomes energized.
The reliet valve coil is atso energized. In this way
pressure is directed to the cylinder to the oxhaust;
as a result tha cylinders lower at a speed control-
led by the HAWE lowsring control valve (12) {SB27
G "S"=18.5 mm).

When the lower limit stop is reachod, bolh thefre:
lief valve and the remote-controlied directiopal®cons
tro! valve coils are de-energized (by means of a
timer in the automatic cycle and by manual opera-
tion in the manual cycle); as a result the initial idling
posilion is resumed and a new Cycle can be star-
ted. The reliof valve (4) selling={pigsent setting is
about 110 bar - 1540 P.S.1.\can be adjusted by
means of the scrow focaled next to the operating
coil. For this purpuss=unioese tho lock nut that se-
cures the adjusi sarew and turn the screw clockwi-
se 10 increaso/prossure’ and counter-ciockwise to
decreass préssure. This should not be required as
the full lead bperating proessure is about 80-90 bar
{1120 tONI2E60W.S.L).

At any tate never excoed the 115 bar (1610 P.S1)
value Because a higher prossure might cause trou-
ble*to the eleciric motor.

A clogged filter slectric indicator is fitted on the
FRI-250-10-NR-VG filter (9). If the cartridge is dirty
a green indicator lights up on the control dashboard.
Whaen this occurs the cartridge must be replaced.
Bear in mind that it is possible that the green indi-
cator lights up on the first daily starting when the
ail is cold.

TR R

4 el

e arat atyne. Pt i
T R o LR ST

25




Tl oL,

% B4l ewil) ewes ay) je pue pazibieus-op SEWO009G BA
"|BA JOJUOD |BUOHDE P PBII0JILUOT-810We) eyl jo 100

31l 8y} ‘paieAIlOE SI puBRWIWOD Buuemo| syy usypa

‘8AlRA uINnlal-uou BY) uo Bunoe

PeOj J8puNAs pue pezibieus HIS (102§l Ylim BA1BA

[GJ}UCS jeUONSONP pe|I0JIuDS-0JoWa) *{uns o) 061}

dwnd Ajuonbosuoa) pazibioun-ap anjea Joies ‘(pay

- ydeuBoued Ajuenbesuos) Poil siepuUlAd SmO|

"19) Se 8J8 suohisod ey juiod siy) 1y ‘Bujiemo; sjuea

-6ud yoiym {g) eAjea uinjas-uou 8yl jo uoiloe oyl Jo)

& 1NQ 18MO1 0] pus) pinom Aay) Alenioe ‘dojs usppns

€ Ol 8wWod siepullAd syj ‘e:nsseld o i0 8susesqo

84l uf 'S18pUNAD Byt OjU! PElDBIIP 8q 0} Jou pue pels

-neyxe 8q o} dwnd ay) woy paioallep {10 eyl Buim

-011e sl ‘peziBisuo-op 8q o} 203 (1) oajea jelel sy

SGSABI YIUMS0IDILI BY; "1o8} U} "(peKRISUI 8I0 seyo

“IMS0IOIW om) sesodind Alejes 1oj) Buny et dojs 0]

16pJO Ul polENIOR ST RDIIMS0IORU B *dOIS JIWi| OY) JO

@ . b_c_o__,_) oy v *ebeis Buny oy jo Juiod uoalf e Jy
d (2t) soapa

101U BULIBMO| IAAYH OM] Y] ubnosyy Ajooy) Burs

-seduele () SIBPUNAD Om) oyt 0} POIBAIOR S 10 BY)

BAIEA 104U03 JEUCHD01P Byl }o LOLoeS Gueios ayl

wol4 ‘ped bunejos ey) uc pojunow eie Si8puIAD

4l 8yl pug uonaene ayi yo ed Areuonels eyj uo

| @ S WBJSAS 8y) 9SNeseq AIesso50uU §i qaiym ‘(o ) ea
| “[EA 04UBD JeuOND0.P Bupelcs e seydeel j1o oy) ued
Sty wou4 '(g) eeid uo |, .q,, Lod 021:0s yBnouy) tho
__5_ 8y) Builie Joy jioo 11| sy jo uoHezibioue @yLAg
1ese.d Ajsnoineid uoeq sey Yaiym (G) eamea |oaflod
[BUOHI8JID BY1'0) PBINOS PRBISUI SI 10 B outfisney
-X8 WolsAs ey 0] {poyoeo s anjea Jucwiskipe jeou
"BY2BW 8Y] usym ydeoxe) aalea s1y) woij j81N0 no
8y sjuore.d (p) aajea jeijos ey Jo uonezibieus ey
‘paziblous

aie pod Yy (S) eAjeA (o5juoa |BUONJ8ItP PI(I01UoD
"8l0WaJ 8Y) pue (100 (1) aajeA jBI8s BY) ylog {uonoe
B,10lBJ8dO UB jO iNSeu BY) Sk 10 Alleanewolne Jey)
*18 SIN320 yowym) ueatd s1 puewwoa y) ey UBYAA

IR D S PRI Y

)

Hpums ins sjueaeifi oopes | auals

-0S 8yo oubalu 1p ejoaeA €] @ 'eje11303 riooue eyjes
Bl19p 'utqoq Bf 102 otejo)d ojjsaeo B aJonquisp
(ayvaweaqy e1ont 242 edwod epipuinb a) BIEUID3S
‘IP duoissaid xew 1D ejoAjBA e} '{o1eA01108 0je160)
-ted yipumb a) neaajjos HPUIND 1 403 1SDI OLUBIAOY)
10 "eS02sip Ty voasipodun ou 2110 {g) oubloyu 1p eroa
‘f8A B) 8SSO) IA UOU 3S BIBPUDIS B 012QqQaiepud) 12
"UC 8 8JUDIRICIDOWILI OUBISDLIR 1S 1pUIND 1 ‘o1jo,j1ap
eluids B siedurul e OPUBUIA “L1pUIND 13PZ0WIBIUL |
‘le tid uou 8 ©210s 0] 0S84 aicpdenp ediuod v
“Jtp 0llopoud oijo [1e opudlounsddteutissod XU
IP TIOARA BIOp BUQOg Lj 19D BUotzRID2a%1p v) ep
"URLWICD 3uolinuainiosoiu i Ausiodralionae ojsonp
‘BUILS gf oJelsesst (p ojd

"tod |1 BY By (eZZ01NJIS Jod OAP HEJUOW nejs ouos
OU) B103INLIBILIOIOIEIUR QIRIZILIYIS BUOLA "BSI0D U
-t 10 elnssosd Ul ‘EINES BRep opund 01169 un py
g1}

JMYH BSBOSID BHEP O(]021U0D 1)) BIOAITA OND O} 0SI0A
“HNe sldoweaqi opuessed (| 1) npuis onp inu el
~UB QIO [ "uifquisip j8p ajonant eped eyep onasn
Tjons 4o elzed BiinS ouos oJudtu

HA0NIOS 1D LpUID 1 teisoiB eop vssly oped v|ns
9 ojuerdun | asueiu cjuenb u) cuLssnleu apuol s
Ay2 {Q1) 01ULRI0I H10JNQUISIP UN PL BALLI: 0110 | '010)
oisenbeq {g)enseid eyop | ., 0ZZi{nN 1 010} jop O
"0,1 81iun 6.y Jed oisodsipeld eie 1S epges 1ip euiq
“CQ BNS B1I8p 0U0ILR1000, |op OluoweWw B oenb i
{G) oiesses e esoINqusIp e 8Jepue pe oweibuiys
-03 0] In2 Jod ‘ouerdw, )ep 0211e3S (P owes 1 OSioA
aJepue sad (025UBd00W LNjRIE) Ip si01eA 1 owreib
-unibBes (N0 uy osed | OAlS) BSSHIS B|I2p 0410SN 1P
Cho.Ite owelpedusi (1) xew 1p BlOA[RA B OpuUeRID03
'(S) oetond onessea e vioINguIsIp (9P Lyjes Bljop
BUIQOQ e| 8yo () euolssaid xew I1p ejoajea e||ep cu
-1Q0q B} BI15 8J8]1238 ouobuoa (o101248d0 jjopP Bped
EP CpUBWO2 uN ip 0ZZ8W Jod O JJUBWEDBLIOIE O
lod 8uaIAME 0yD BSOD) CileS ©f epuBWOD IS opuen()

RUTIA f TVR

uu.ﬁud‘

R




4. 1005

- IMPIANTO IDRAULICO SOLLEVAMENTO
LIFTING HYDRAULIC SYSTEM
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ingrana con una ralla ROTHE ERDE
161.28.1213.000.21.1503 m=10z=136 (12) sulla
guale & fissata la raggera con le vellure.

li ritorno di questc motors, dopo essere passato at-
traverso il distributore rotante, ontra in una piastra
{13) per uscirne subito e riternare afla pompa.
Sul ramo di aspirazione da! serbatcio (14) vi & un
fitro {15} con indicalore eletirico di intasamento a
garanzia di una perfetta pulizia delf'clio. Quando te
cartucce sono spoerche si accende una spia verde
sulia pulsantiera di comando.

All'accendersi della spia occorro sostituiro imme-
diatamente le cartucce. Ricordarsi che 1a spia ver-
de quasi sicuramente si accenddétd al primo
avviamanto della gioinata in quanto I'olio ¢ freddo,
Dopo un certo tempo cho vanord in refariona alla
tempearatura estorna, comunque atterno a1 10 mi-
nutt, la spta deve spogners:. In caso conifrano so-
sliturre le cartluccs.

Sulla pompa vi & un’altra cartuceia hilranto MANN
WD 950/1 (16} che & quetia dol circuto d’alimenta-
Zione della pompa,

Su questo stosso circuilo, vi 0 anche un prossosta-
to (17) taralo a 6 - 7 bar {84 =38 P.S.1.) che ha il
compito di fermare il motoro eleltrico ¢ quindi la
pompa se la pressiong scende al di solto di questo
valore causa rotlura di tubi o altro.

Il motore idraulico def pantograto (4) non ha il bige-
co di spurgo in guanto I'olic di ritorno di detto mos
tore deve andare ad alimentare il motore idraulico
dolta raggera (39) o quindi non deve avere trafilamen-
i par permettere al secondo motore di ruotlare alla
slessa velocila.

Del blocco di spurgo invece ¢ provvisto il motore
idraulico della raggera (9). L'olio che esce dai dre-
naggic gel motore entra nella carcassa del molore
del pantograto (per e!fettuarne il lavaggio} e quan-
do esce passa altraverso fa pompa idraulica del

fd .:._‘xm.

this motor is coupled to the BREVINI EC 2045 MR,
1-to-16 ratio reduction goar {10} and 1o the pinion
{11) withm =10 and z = 30; the pinion meshas with
the ROTHE ERDE 161.28.1213.000.21.1503 cen-
ter plate (12) with m= 10 and z = 136, which sup-
ports the car radius arms.

The roturn oil from the hydraulic motor passes
through the rotating directionzal controf valve anden:
tars plate {13}, the cutlet of this plalo is coAftelod
lo the pump. )

A lilter (15) is connectod across the sutlion livefrom
tha supply tank (14); tho tilter is provided with a clog-
ged filter electric indicalor so ad\o ensure oil por-
foct cleanliness. if the cartridges«are dirty a green
lamp indicator lights up on the control dashbeard,
Whan this occurs the garfridges must ba replaced.
Boar in omirid that itasspossiblo that the groen indi-
cator hghls up onfthe hrst daily starting when the
ol is cotd. Thelindieator should qgo off altor a ime
poriod dopohdingion tho external tempuorature (nor-
makhy mcom" 10 minules).

It this fails toeccur, roplace the cartridgos.

A MANNWD 950/1 tiltering cartndge (16) is con-
Hecledvacross the pump supply line. A pressure
swWilch™(17) is also installed on this tine; the func-
tionof the pressure swilch, adjusted for 6-7 bar (B4
10 98 P.5.1.), is to stop the etectric motor and con-
sequently the pump if the pressure drops below the
set value bacause of line breaks, leaks, e!c.

The pantograph drive hydraulic motor (4) is not pro-
vided with a drain block; actually the return oif from
the motor operates the drive motor (9) for the ra-
dius arms and consequently no leakages must exist
in order to allow the second molor to rotate at an
equal speed. Conversaly, the radius arms drive hy-
draulic moter (9) is provided with a drain block. The
motor drainage oil is delivered to the pantograph
drive motor housing {for scavenge purposes}. The




do elettroidraulico proporzionale, afla mancanza di

corrente si portercbbero immediatamente a porta-

ta nulla costringendo i motori idraulici a fermarsi re-

U.m:::mﬂ:m:”o. Questo mentre non comporterebbe

nulla per quollo che riguarda it pantografo, creereb-

be seri problomi {data ['inerzia) per la raggora. Es-
sondo possibilo il by-pass. la raggera continuerebbe

a ruotare anche so solamente per inerzia.

Alla piasira (13} & coliegato un pressostato {19) ta-

rato a 300 bar {4200 P.S.1.) che ha il compito di di-

seccilare 'ov. di by-pass quando la pressione

all'interno delle tubazioni raggiunge detic valore,

Sul ramo di aspirazions dal serbatoio vi & anche per

questa pompa un filtro (20) con indicatore elettrico

di inlasamenlo. Comeo per I'altro soslituire fe car-

tucce all'accenders: dolla spia sulla pulsantiera di

comando, ncordandost pero dol fatio cho a ohio fred-

do quasi certamante la spia si accondord.

Sulla pompa vi ¢ sempre {'allra cartuccia filtrante

{(MANN WD 950/1) (21) per il circuito di alimenta-

zione dalla slessa.

Esiste anche Il pressostato (22) taralo a 6 +7 bar

{84 + 98 P.S.1.) che controlla la pressions del circuito

di aimentazione, Quando la pressione scendea sol-

to questo valore it motore elettrico si lerma, in quan-

to & segno che qualche cosa di grave € accadulo
all'impianto.

Come avevamo accennato in precedenza, le pom.

pe sono a comando eletlroidraulico proporzionale

comandate da una schada elettronica per ogni pom-
pa. Su questa scheda é possibile effettuare per ogni
pompa queste regotazioni:

a) Regolazione del tempo di rampa (lempo impie-
gato per andare dal valore minimo di correnle
al valore max). In pratica tempo di accelerazio-
ne e decelerazione.

b} Regolazione del valore minimo di corrente in-
viata ai magneti delle pompe.

el V0¢85

be cause of trouble (given the momentum) for the
radius arms. The by-pass allows the radius arms lo
continue rotating by force of inertia.

A pressure switch (19) is connecled to plate {13).
The purpose of the pressure swilch, adjusted for
300 bar (4200 P.S.1), is lo de-energize the by-pass
olectrovalve when tha line pressure reaches the pre-
set valve.

Also for this pump, a filter (20} is connectad across
the suction line from the supply tanksThae,filter is
provided with clogged filter eloctric indicator. Also
in this caso the filler cartridges, mustbesfepiaced
when the associated indicalor onthe conliol da-
shboard goses on, bearing in mind that the Indica-
tor may light up with cogheify, AMANN WD 950/1
filtaring cartridge {21) sprevided on the pump sup-
ply ine.-Prassurafwiteh (22), adjusted tor 6-7 bar
(84 10 98 P.S.14¢ survesto control the supply circuit
prassuro. Wioentho pressure drops below the pre-
set value, tho cleetric molor 1s caused to slop as
this indicates that the sysiem is experioncing a cri-
ticafaitre.

Asyprevious!y statod, the hydrautic pumps are of the
propertional-control lype. Each pump is controlled
by a dedicated electronic PC board.

On the boards the following adjust controls are
provided:

a) Ramp time adjustment {the time interval bet-
waen the instants at which the current is mini-
mum and maximum); practically tho accolarat-
ing and decelerating time.

b) Adjustment of minimum current valuse fod {0
pump magnets.

c) Adjustment of maximum currant value fed 1o
pump magnets. (Practically hydraulic motor
r.p.m. and consaquently attraction revolving
speed adjustment).
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pantografo {2} {anche qui effettuando un lavaggio)
@ una volta uscito va al serbatoio.

Questi tavaggi sono importanti in quanto servono
ad asportare calore dai motori e dalla pompa.
Vediamo ora la pompa BPV 70 DX (3) che chiame-
remo delle vetture.

Viene messa in rotazione dal solito motorg princi-
pale (1) e invia I'olio prodotto alla piastra (13) dalla
quale esce e st collega con la tubazions di ritorno
del motore idraulico del pantogralo (4}, 1a quale tu-
bazione ¢ diventala di mandata per il motore idrau-
lico deita raggera (9).

A quesio punio ¢ troviama con 1l molore idrauhco
del pantogralo che assorbe tulta fa portata déiia
pompa del pantogralo BPV 100 SX / BRPY 70 S%
mentre 1 motore idraulico della raggera assolbe Wa
poriata dolio che ¢ I somma o quelia dellipon.
pa del pantograto piu quella della pompatdella ray-
gara BPY 70 DX

La tubazicne di nlorno dolsmotora=drauiico dolla
raggera avevamo visto ip procedanza che ontravi
nolla piastra (13) o intermaments a queasta st divi-
deva in due rami, uno‘andava afla pompa del pan-
togralo, 1'aitro alla'pGmpa della raggera.

Su questa piasira ¢ moentata una valvola a carluc.
cia comandata'da una elettrovalvola (TOWLER w42
MFO2A1PO7PBE 24 Volt C.C. + raddrizzatore por 24
Volt 50 60\Hz) (18} il cui compito & quollo di per-
meltere il By-pass della rotazione della raygera in
caso di'mancanza di corrente. Durante il funziona-
mento normato Felettrovalvola é sempre cccitata
rendendo indipendenti i rami del circuito idraulico,
mentre in mancanza di corrente, quind: disoccitan-
dosi, pgrmette il by-pass. Questo & molto importan-
te, in quanto alia mancanza di corrente il molore
elettrico principale, e con iui le pompe idrauliche
si termano lacendo cessare il flusso di olio 0, cosa
ancora piu importante, essendo le pompe a corman-

scavenging allows heat to be removed from the mo-
tors and the pump.

The BPV 70 DX pump (3), referred 1o as the cars
pump, is operated by the main motor (1) and deli-
vors oit to plate (13). The outlel of the plate is con-
nected to the pantograph hydrautic motor (4) return
iine; this fine is the supply line to the radius arms
drive hydsaulic motor {9).

la Thistayout the pantograph hydrauflic motor recei-
vesithe tuli capacity of the pantograph pump, whilst
ithesadius arms hydraulic motor receives an oil sup-
ply which is equal to the sum ol the pantograph
pump and radius arms pamp capacities.

As alroady described, the radius arms hydraulic mo-
tor rofurn iine is connecied to plate {13); within the
plate the line branches mnto two lines, one to the
pantegraph pump the othor to tho radius arms
pump.

A cartndge-ype valve 1s mounted on the plate,
which is oporated by the eloctrovalve (18)TTOW-
LER WA2MF02A1PO7PBF 24 Vdc and 24 V - 50/60
Hz recutier). The lunclion of the vaive is to allow by-
passing the rotation of the radius arms in the event
o! powor failuro.

In normal operating conditions the elscirovalve is
always gnorgized and the hydraulic circuil branches
are indapendent of oach other. i seiectsic power

fails, tho elactrovalve is de-energized and the by-m

pass is allowd.

This 1s most important; in fact upon power tailure
tho matin electric motor and consequently the as-
socialed hydraulic pumps stop operating and oil
flow ceases. Even more important, since the hy-
draulic pumps are of the proportional-control type,
upon powaer failure they would abruplly set at zero
delivery and the hydraulic molors would be subjec-
ted to an immediate stop. This would be irrolevant
as far as the pantograph is concerned but would
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ingrana con una rzlla ROTHE ERDE
161.28.1213.000.21.1503 m =10 z =136 (12} sulla
quale & lissata la raggera con le vellure.

Il ritorno di questo motore, dopo essere passato at-
traverso il distributore rotante, entra in una piastra
{13} per uscirne subito e ritornare alla pompa.
Sul ramo di aspirazione dal serbatoio {14) vi & un
fitro {15) con indicatore eletlrico di intasamento a
garanzia di una perfetta pulizia dell’olio. Quando le
cartucce sono sporche st accende una spia varde
sutla pulsantiera di comando.

All'accendersi della spia occorrg sostituire imme-
diatamenie le cartucce. Ricordarsi che la spia ver-
de quasi sicuramenie si accendeérd al primo
avviamonto delia giornata in guanto V'olio ¢ freddo,
Dopo un certo tempo cho varierd in relazionn alla
temperatura esterna. comunqgue atomo ai 10 mi-
nuti, la spia deve spegnerst. In caso contrang so-
slituire lo cartucce.

Sulla pompa vi & un'altra cartuccia hitrante MANN
WD 950/1 {16) che & quella dol circuito d'alimenta-
zione della pompa.

Su questo slesso circuito, vi @ anche un prossosta-
1o {17) tarato a 6 =7 bar {84 =98 P.5.1.) che ha il
compito di fermare il motore eiettrico o quindi la
pompa se la pressiono scende al di sotta di questo
valore causa rollura di tubi o altro.

Il motore idraulico del pantografo (4) non ha il blocs
co di spurgo in quanto t'olio di ritorno di detio mo-
toro deve andare ad alimentare il motore idraulico
dolla raggera (9) o quindi non deve avere trafilamen-
li per permettere a! secondo motore gi ruolare alla
slessa velocila,

De! blocco di spurgo invece ¢ provvisto il motore
idraulico della raggera (9). L'olio che esce dal dre-

_naggio ael motore entra nella carcassa del molore
.de! pantogralc (per etfetiuarne il lavaggio} @ quan-
“do esce passa altraverso la pompa idraulica del

fo tas

this molor is coupted to the BREVINI EC 2045 MR,
1-10-16 ratio reduction gear {10) and 1o the pinion
{(11) with m = 10 and z = 30; the pinion meshos with
the ROTHE ERDE 161.28.1213.000.21.1503 cen-
ter plate (12) with m= 10 and z = 136, which sup-
ports the tar radius arms.

The return oil from the hydraulic molor passes
through the rotating directional control valve and on.
\ers plate {13); the oullet of this plato is connected
to the pump. :

A filter {15) is connected across the sugtion line trom
the supply 1ank {14); the tilter is previded'with a clog-
ged lilter electric indicalor sog@s,loensure oil por-
focl cloanliness. It the carridges are dirty a green
lamp indicator lights up of tha,control dashboard.
When this occurs tha caridges must be replaced.
Boar in rairid that it is passible that 1he green ingi-
cator hghts up®n the Ligst daily starting whon the
ol is cold. Tile indicator should go olf altor a time
pariod depending oh tho external lemporature (nor-
mally about 10 minulos).

If thig=tails\lo occur, replace the canridgoes.
ACRANIN WD 950/1 filtering cartridgo (16) is con-
neCled across the pump supply ling. A pressure
switch.(17) is also installed on this tine: the func-
tion of tho pressure swilch, adjusted for 6-7 bar (84
10 98 P.S.1.). is to stop the electric motor and con-
sequently the pump if the pressure drops bolow the
sel value because of line breaks, leaks, elc.

The pantograph drive hydrautic motor (4) is not pro-
vided with a drain block; actually the relurn cil from
the motor operates the drive motor (9} for the ra-
dius arms and consequently no leakages must exist
in order to allow the second molos to rotate al an
equal speed. Conversely, the radius arms drive hy-
draulic motor (8) is provided with a drain block. The
motor drainage oil is delivered to the pantograph
drive motor housing (for scavenge purposes). The

19




Tav. 1 - iIMPIANTO IDRAULICO ROTAZIONE PANTOGRAFO-BOTTE
PANTOGRAPH-CENTRE REVOLVING HYDRAULIC PLANT

BPY 100 ax Hz 50
B8PV 70 sx Hz 60
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DESCRIZIONE DELL'IMPIANTO IDRAULICO
ROTAZIONE PANTOGRAFO-BOTTE (TAV. 1)

__ motore eletintco HP 60 (1) trasmette 1| moto alle
due pompe idrauliche LINDE GULDNER BPV 100
SX per Hz 50 (BPV 70 SX per Hz 60) (2) e BPV 70
DX (3). E

La prima, collegala alla parte anteriore dol motore
clettrico, ha il compito di fare ruotare il pantografo,
in senso0 antiorario e conlemporansamente (sfrul-
tando lo stesso olio) fare ruolare la raggera con lo
vollure, in senso orario, Essendo le riduzioni della
stessa entila, I'effetio & cho il pantogralo ruola ef-
follivamento in senso antiorario, mentre la ragge-
ra, all'occhio esterno, ¢ ferma. -

La seconda pompa, collegala alla parie posteriore
dol mgtore elottrico, ha il solo compito di tncromen-
taro la velocita orana della raggera per fare si cho
questa acquisti una volocitd rolativa rispotto il pan-
tografo, in tal modo all'occhio osterno la raggora
ruolera in senso orario mentre il pantogralo ruote-
rd in senso anhorario.

Analizziamo ocra I''mpianto nei particokari, comin-
ciando dalla pompa BPV 100 SX (2)/BPV 70 SX che
chiameremo del pantografo.

Vione messa in rotaziocna {come abbiamo gia det-
to) dal motore elstirico principale, e invia I'olio pro;
dotlc, direttamente al motore idraulico LINDE
GULDNER BMF 75 TF (4) il quale, per mezzo dol
riduttore BREVINI EC 2045 MR RAPP. 1/16 (§8) o
dot pignone m =10 z = 30 {6} trasmette il moto alla
ralla dentata {(ROTHE-ERDE 161.26.1213.000.21.1502
m =10 z = 136} (7) sulla quale & fissato il pantogralo.
L'olio che esce dal motore idraulico, entra in un di-
stributore ratante BINI 5 VIE (8} ed entra nel molo-
re idraulico LINDE GULDNER BMF 75 TFC 10 bar
C.C. (9) che comanda }a rotazione della raggera al
quale e collegalo il riduttore BREVINI EC 2045 MR
RAPP. 1116 (10) e il pignone m =10z =30(11) che

Ed 10/8%

DESCRIPTION OF THE HYDRAULIC SYSTEM
FOR PANTOGRAPH-BARREL ROTATION
(SEE DIAGRAM 1)

The HP 60 electric motor (1) drives the two LINDE
GULBGNER hydraulic pumps BPV 100 SX at 50 Hz
or BPV 70 SX at 60 Hz (2} and BPV 70 DX (3}.
The function of the tirst pump, .comptstod to the ffont
end of the electric molor, is to rotate the paniograph
in a counterclockwise direction and at thelsamae ti-
ma {by means of the same oil) to rotate the'ear'ra-
dius arms in a clockwise direction, Since the
reduction gear ratios are equal &his results in an
actual countorclockwise rotation.of the ‘pantograph
whilst the radius arms appear stationary o an ou!-
side observar. The functienval the second pump,
coupied to the rear end ot tho sleciric motor, 15 to
increase the speed of tha radius arms so as to cau-
se a relative mation'with#espect to the pantograph;
in this way gl oxtesnal observor wili see that the ra-
dius armg rolate clockwise and the pantograph ro-
tates caunterclockwise.

A detailed Goscrrplion of the hydraulic system is gi-
vambelew, starting with the BPV 100 SX or BPV
708X pump (2) which will be referred to as the pan-
tograph pump.

As already described, the pantograph pump s dri-
ven by the main electric motor and feeds oil direc-
tly into the LINDE GULDNER BMF 75TF hydraulic
motor (4); this, through BREVINI EC 2045 MR,
1-t0-16 ratio reduclion gear (5) and pinion (6) with
m=10 and z=230, drives the ROTHE-ERDE
161.28.1213.000.21.1503 TOOTHED CENTER
PLATE (7) with m=10 and z = 136), to which the
pantograph is secured.

The o#l from the hydraulic motor is delivered to a
BINI 5-path rotaling directional controt valve (8} and
to the LINDE GULDNER BMF 75 TFC 10 bar C.C.
hydraulic motor (9) which drives the radius arms:;

7
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INTRODU

L'attrazione denominata HANG-TEN & essenrial-
mente costituita da un basamenlo centrale sul aguale
¢ lissalo, per mezzo di una ralla dentata, un telaio
a pantografa il ncam per mezzo di due cilindn idrau-
lici pud sollevarsi e inclinarsi. Sulla parte superiore
di questo ielaio, lissato con una seconda ralla den-
fata vi & una botte centrale rolante, che funge da
centro a una raggera composta da venti bracei op-
portunamente collegati tra di loro. Ali'estremita di
questi bracei {Ira uno e I'altro) vi sono, appese, venli
vetiure le quali hanno la possibilita d oscillare.
St quesie vetture trovano nosto duc persone
QgNLInN.
i var movimenih sono:
— rotaxone anlorana de! tolaro o pantagralo;
—- rolazione orana deiln raggera confle vetture;
— sollevamanlo dolla parte supanaorede! 1efuo o
pantograto con i relativo solldvamonts e incl-
nazione della raggera o gumd dalic vellure.
La combinazione di questi gioviment; gonura una
osciltazione ¢ una rotaziond delle%eotlure che se ab-
binate ad una buona niifsea rendono il tulto molto
gradevole,

Om:_Bmz_suonoaw_m:nc__m mmom:_a_w?
b guenti{controlll:

- controllare la messa a terra deila glostra

swControllare !a tappatura del carro {sta-
biiitd)

s.controltare la presenza di tutte le splne
di sicurezza nelle partl di articolazione

- controllare la funzlonalita del manigliont
di slcurezza delle vetture

- controllare la tunzlonalita detia frizione/
tfreno sull’attacco posteriore veltura

- controllare Il perfetto stato di efficlen-
za del cavo di sicurezza vetture

- effettuare qualche giro di prova in
manuale e [n automatico prima di far sa-

lire il pubblico

The HANG-TEN attraction consists of a center ba-
se which supports a panlograph frame by means
of a toothed center plale; the frame can lift and slo-
pe by means of lwo hydraulic cylinders. A rotating
center barrel is secured to the upper section of the
frame through an additional toothed center plato;
the barsel acts as the center support for twenty in-
lereonnectod radially disposed arms. Across the
armiends (between two contiguous arms) twenty
carsiare supported which are froe to swing. Each

‘caraccomodates the people,

Movaments are as follows: .
— countorclockwise rotation of pantograph frameo:
— clockwisae rotation of car radius arms;

— lifting of pantograph framo upper section with
consoquent litting and sloping of car radius
arms, -

The result is a car stoping and rolating motion
which whon accompanied by pleasant music
doos a greal deal of amusement. -

m<o..<303_:mvmaoq3_:o qo__o_...._:m
check:

- check for equipment earthing
- check for car plugging (stability)

- check for presence of all satety pins on ¢,

articulated jolnts
- check car safety handles for operation
- check clutch/brake assembly on the car
rear coupling for operation
- check the car safety cable for condltion
- perform some test rides both in manual
and automatic modes before letting
people board.

g wnsg
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ISTRUZION! B! USO E MANUTENZIONE

PREMESSA :

Queslo manuaie vuole pssere per I'utente un utile sifimento di favoro, al
quate porter fare riferimento per tutte quslie situazidnt che possono veriti-
carsi nella conduzione di una attrazione. In ess0 vengono illustrati 1'uso cor-
retto dell'atirazione, onde evitare nei limiti det possibite eventuali guasti 8
prolungare cosi ia vita operativa delia giostra, fa manutenzions, i modi ed
i lampi di effettuazione delia stessa, le modalita ed i rirarimenti per I'ordina-
zione dei pezzi di ricambio, gl schemi elettrici, ed altre utili informazioni
suggerimenti.

In ogni caso, per qualsiasi cosa non troviate illusirata in questo manuale,
interpellatocy, @ saremo tieti di metterci a Vostra disposizione per qualsiasi
problema Vi si presentasse. )

B« 1045

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE

INTRODUCTION

The HANG-TEN attraction consists ot a center base which supports a pa:
lograph frame by means of a toothed center plate; the frame can It ang
slope by means of two hydraulic cylinders. A rolating nmamfmm:m_ is secu-
red o the upper soction of the {rame through an additional foothed center
plate; the barrel acts as the center support for twenty interconnected radial-
ty disposed arms. Across the arm ends (between two contiguous arms} twonty
cars are supported which are frec to swing. Each car accomodates Iwo
people.
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h} Togliere le spine di fermo (1-2-Fig. 30) che bloc-
cano il tamburo cenirale e il pantogralo.

E indispensabile non tentare dl far girare
la giostra senza prima aver tolte le spine
come al puntc h) per non causare seri
danni.

1.7 - Montaggio cassa

a) La cassa andra montata sulla parig,prevista in
corrispondenza della pedana contralo’

b) Dotia cassa conterrd anchefla pulsantiera co-
mando 1a quale sara collegatasal’quadro elet-
trice posto na! _mﬂouuom.o:oa dx. del tetaio
carro,

1.8 4 Chlusura attrazione

a) Peglachiusura dell'attrazions, & necessario in
linea di massima agire in modo contrario alle
operazioni di apertura,

E buona norma predisporre, sulla piatta-

b forma degll spessorl morbidl {cartone,
spugna...) al fine di salvaguardare il fon-
do delle vetture quando verranno tolte dal
foro braccl.

®

h)  Remove the locking pins (1,2-Fig. 20} which re-
tain the centre drum and pantograph.

To avoid serious damage do not attempt
to rotate the attraction if the tocking pins
have not been previously removed as per
step h}.

1.7 - Mounting the box-office

a) Instait tho box-oftice on the prearrangod side
In tha vicinity of the central! lootboard.

b) Tho box-office includes the,control pane! which
ts connocted to the power switchboard lpeated
on tha truck frame right rear sido.

1.8 - Shutdown

a) Proceed in the reverse order of the iaying out
procedurs,

it Is recommended to place soft surfaces
(cardboard, sponge) on the platform so es
to protect the bottom of the cars when
these are removed trom the arms.

Ed. 10/85
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e)

gl

Lalilr bl

Aprire i bracci n®1 e 10 daita parte anteriore
e n°11-20 dalla parte posteriore: collegarli fra
loro con 1 cancel supplementan (1-Fig. 28) ag-
ganciali soito la prattaforma, | due liranti obhi-
qui (2-Fig. 28). cancello distanziale (npiegato
lungo 1 braccio stessol (3-Fig. 28).

Aprire 1 bracci sequent sempre collegandolt
con 1 loro aispetlivi cancell dislanziali (3-Fig. 28)
o dopo aver complelato il giro, collegare per ul-
trmi gli B tiranli che colizqgano 1 bract del pun-
1o ¢) con it centro rolanie (1-Fig. 29).

N.B.: affinché non si creino shilanciamenti
durante 'apertura dei braccl, ¢ buona nor-
ma non togliere 1a spina di bloccaggio tam-
buro al pantografo ne gquella che blocca il
pantografo al telaio (1-2-Fig. 30}

Avvicinare it nmorchio cantenente le vatture al-
la piattalorma ¢ trabordarie sulla piattatonina

" stessa lacendo atlenzigne che nel maneggiar-

le non subiscano urtl viclenti che potrebbero
danneggiarie.

Inizsare f mantaggio delle vetture sull’estremi-
ta braccs collegandole come in figura 31 tacen-
do aftenzione al correlto moagqio del frenc
e deila fune di sicurezza.

Completato it giro di tutte te 20 vetture, colte-

gare le connessioni elettriche delle slagge sul .

braccs e delie luci vellure Iramite appostle spi-
ne al collettore elettrico centraie.

1ten

d)

)

Layout the arms no. 1 and 10 from the fronl and
no. 11 and 20 from the rear; {asien them tege-
ther with the additional gates {1-Fig. 20) locked
under the platform, the two stant tie rods (2-Fig.
28). the distance gate {folded along tho armj
(3-Fig. 28).

Layout the subsequent arms, coupte them walh
ihe associated distance gates (3-Fig{20) andt

“aller the crrcle has been compleled ‘gonpect

finally the eight lie rods which couple ihe arms
mentioned at step ¢) with the rotating cenler-
piece (1-Fig. 29}

NOTE: 1o prevent unbalance during arm
laying out, it is fecomimended not to remo-
ve the pin retaining the drum to the panto-
graph as, wcll=as the pin retaining the
pantographito the structure (1-2-TFig. 30).

-

fAgwelthe trailer which carnes the cars close 10
e platform and transier the cars onto Ihe plat-
iorm paying attention 1o avord sharp bumps
which might damage thent.

Slart instaliing the cars on the arm ends; cou-
ple them as shown in figure 31 paying atten-
yon that brake and safcly rope are mounted
correctly.

After the 20-car circle has been compieted.
connect the electrical cables for the supports
to lhe arms and for car lighting to the centré
slip ring via the appropriate plugs and jacks.




1)

5.

v)

7}

x)

1.6

b)

PRI A R T

Montare la piccola antenna munita di carruco-
la (2-Fig. 25) per soitevare. mediante fune, i
pannello semilondo centrale {3-Fig. 25) che sta
ancora piegato sul davani.

Montare 1l telaio scritta (1-Fig. 26} compteto di
lettere servendosi sempre della carrucola
(2-Fiq. 26).

Collegare le lettere al'impianto luc madiante
le spine clntiriche.

Compictare la giosira con 1 pannelifehe in Yor-
ma atlagonale racchhudono Ceallp (hosira
(1-F1g. 27}, 1 canceth ¢ penfetre, prattalorma
{2-Ftg. 27) con 1 loio suppottr (3-Fig. 27) ¢ le
slagge sulio scenano,

-

Allestire il perimetrg prattaforma con I'apposi-
to telo gommate di"mascheratura soliopista.

- Apertura bracci

Togltere le cuftie di protezione blocchetti d'e-
stremita bracci (1-Fig. 274).

Togliere if tirante di sicurezza che tiene unin 1
braces tra loro (2-Fig. 27A),

u)

L

1.6
a)

b}

install the smalf antenna with puttey (2-Fig. 25)
and lift by means of a rope the semicircular cen-
re panel {3- _n_m 25) which is still folded
forwards.

Install the sign frame (1-Fig. 26) complete with
lefterynarkings by means of the pulley {2-Fig.
26) .

Connect the letter markings to the lighting sy-
stem by means ol the electncal plugs and jacks.

.

Complete 1ho attraction by nstailing tho ocla-

gonal centreprece panels (1-Fig. 27). the plat-

lorm boundary gales (2-Fig. 27) with associated

supports (3-Fig. 27), and the set supports.
.

Complete the platiorm external boundary with
the undertrack masking rubberized canvas.

- Laying the arms
Remove the arm end block protection covers
(i-Fig. 27A),

Remove the salety tie rod (2-Fig. 27A) which
hoids the arms together.




m) Proseguire allo s1esso muodo per le antenne n°7
@ B ed aprire i pannelll rimanenti in modo d'a
verc mezzo scenaro complelato {cioe da par-
te sinistra) {(Fig. 23).

n) Toglicre 1 catenacct (4-Fig. 23) affinche it scg-
menlo {pannello piccolo) s) spieghi ed irestan-
11 due pannelli s1 posiziono esattamente sugh
attacchi delle anlenne gia moniale 7 e B.

o} Chuderen chuawistelio (5-Fiq. 23) parte desira,
det pannelio piecalo affinche facoia corpo uni-
co con la parle cenlraie.

«
Per far combaciare perfettamente gli at-

b lacchi dei pannelli con quelll delle anten-

ne ¢ ulile servirsi del cric in dotazione
{6-Fig. 23).

p} Procedere simimenic per Ia parte desiyn della
scenaro. .

q) Allestire 'antenna n°6 con il supporto e carrus
cola per i montaggio dot sale.

) Far passare la tune (2-Fig. 24} sulla carrucola
e nnalzare il sole (3-Fig. 24) mmmm:nmm:ao_o nel
suo relative supporto e sistemarlo.

-s). Coliegare tirants {1-Fig. 25) dal telaio basamen-
to alle antenne {uno pef antenna).

R AR PR a2 T s I NS
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m} Proceed in the same way for m:_m::wm no. 7
and no. 8 and unfold the rest of the panels s0
as 1o have half-set completed- the elt side (Fig.
23).

n) Remove the lalches (4-Fig. 23) so as lo let the
segmenl {small panc!) fold and the two remai-
ning panels seal exaclly in place on the cous
plings of the antenna no. 7 and gon B
previously mounted.

o) Engage the smali panel, nght sidelalchits-Fig.
23) so an it s united to the Gentre sechion.

For a correct makingbetween panel and
b antenna couplingsyusejthe supplied jack
(6-Fig. 23).

p) Procsdd ¥ the same way for the night sct
seclion:

q) Assembie _:.m antenna no. 6 wilh support and
pulley for sun sign mountng.

1} Have the rope (2-Fig. 24) pan through the puk
tey and lift the sun sign {3-Fig. 24); secure it 1o
its support and place it position.

s} Connect the tie rods (1-Fig. 25) between base
frame and antennae {one per antenna).
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